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Na sa na  Gymnáziu Antona Bernoláka opäť konal tradičný
matičný šachový turnaj. Zúčastnilo sa ho 12 žiakov
a študentov zo 4 senec- kých škôl. Na bezproblémový priebeh
dozeral hlavný rozhodca, dlhoročný organizátor matičného
šachového turnaja Ján Magloc- ký. V  mene Matice slovenskej
sa prítomným žiakom na  úvod pri- hovoril tajomník Krajskej
rady Matice slovenskej Ján Rohár. Ďaku- jeme vedeniu GAB,
ktoré každoročne poskytuje priestory. Všetky tri prvé miesta
obsadili študenti gymnázia – Kristián Šiška, Filip Rauza
a Timotej Fleško. Aj výkony ostatných žiakov boli na vyso- kej
úrovni. Veríme, že sa v spolupráci s mestom Senec podarí za-
pojiť všetky senecké školy.

Súkromná základná umelecká škola Renaty Madarászovej
v  Sen- ci na  jeseň oslávila 20. výročie svojho vzniku. Oslavy
boli hneď dve: Slávnostný koncert pre pozvaných hostí v Senci
a Art Show pre deti a rodičov v Pezinku.

Na koncerte v seneckom kultúrnom dome predstavili svo-
je umenie koncom októbra tí najlepší žiaci zo  všetkých
odborov a vestibul zdobila výstava výtvarných prác. Zároveň
sa na  pódiu vystriedali aj mladí umelci z  družobných škôl
z  Považskej Bystrice a  z českého Hronova, ako aj žiaci
z  elokovaného pracoviska v  Du- najskej Lužnej a  tanečného
súboru Clis. Vďaka rôznorodosti a  kva- lite samotných čísel
bolo radosťou celý koncert sledovať. 

Druhá oslava mala formu malého festivalu. Art Show sa usku-
točnila v polovici novembra a z kapacitných dôvodov sa konala
v pezinskom kultúrnom dome. Na dvoch pódiách sa predstavi-

li všetci žiaci školy, čo je takmer tisícka detí, a tiež jej
pedagógo- via a bývalí absolventi. Okrem tanca, muzikálu

a hudobných čísel boli súčasťou podujatia výtvarné dielničky
a veľkolepý program 

zavŕšila diskotéka a párty pre deti aj rodičov.
Za dve dekády si SZUŠ R. Madarászovej vybudovala meno pro-
stredníctvom úspechov na domácich a medzinárodných súťa-

žiach, koncertoch a rôznych spoluprácach. Individuálny
prístup a tvorivá atmosféra na hodinách sú tým, čo zvyšuje
kvalitu vzde- lávania a vďaka kvalifikovaným pedagógom je
škola na výbornej úrovni. To všetko by však nebolo možné

vytvoriť, keby v nej chý-
bala láska k umeniu.

MO Matice slovenskej v Senci 

Súťažiaci šachisti. Foto: Ján Rohár
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Katarína Húsková Madarászová

Art Show v Pezinku. Foto: archív školy

Slávnostný koncert v Senci. Foto: archív školy

Matičný šachový turnaj 

Láske k  umeniu
učia deti už 20
rokov


